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Direttore del corso: Rita Iori
Docenti: Rita Iori e Itala Rossi
Edizioni 16
Date: 17-gen 31-gen 13-feb 06-mar 22-mar 24-apr 03-mag 19-mag

5-giu 16-giu 26-giu 12-ott 12-nov 27-nov 02-dic 11-dic

Nota: i risultati sono espressi in termini di percentuale e la base di calcolo è espressa da chi ha dato una risposta

Valutazione dell'evento formativo da parte dei partecipanti

Dalla biblioteca alla rete: 
come utilizzare il sito della Biblioteca Medica  2004

N° Partecipanti: 190

Dom 1: Gli obiettivi del corso sono stati definiti chiaramente?
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Dom. 2: Il Corso ha soddisfatto le sue aspettative?
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La modalità risposta alla dom. 4 è espressa con una scala che va da 1 a 4, dove 1 indica il
valore più basso e 4 quello più alto.

Dom. 3: Come valuta la rilevanza degli argomenti trattati 
rispetto alla sua necessità di aggiornamento?
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Dom. 4: Come valuta l'attenzione del docente alle esigenze 
dei partecipanti?
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La modalità risposta alla dom.5 è espressa con una scala che va da 1 a 4, dove 1 indica il
valore più "poco" e 4 il valore "molto".

La modalità risposta alla dom. 6 è espressa con una scala che va da 1 a 4, dove 1 indica il
valore più "scarsa" e 4 il valore "adeguata".

Dom. 5: Come valuta la chiarezza espositiva del/dei docente/i 
?
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Dom 6: Come valuta l'utilità del materiale didattico?
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Dom 7: Come valuta la qualità educativa/di aggiornamento 
fornita da questo evento?
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Dom 8: Come valuta l'efficacia dell'evento per la sua 
formazione continua?
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Suggerimenti e proposte finali dei partecipanti:
Suggerimenti generali sul corso: Corso di fondamentale utilità e di grande interesse.
Molto articolato nei contenuti adeguatamente approfonditi nel tempo a disposizione  con ottima efficacia formatrice 
del docente
Complimenti per la chiarezza espositiva del docente (Rita) e per la puntualità delle informazioni (2 commenti uguali)
Per una maggiore comprensione degli argomenti dovrebbe essere ridotto il numero dei partecipanti a ciascuna 
edizione del corso: almeno 1 pc per partecipante
Occorrerebbe che ogni partecipante avesse un pc
Un solo incontro per argomenti come quello in questione è veramente poco
Suddividere eventualmente gli argomenti in due mattinate in quanto il materiale trattato è molto vasto
Forse più esempi pratici e dividere in due lezioni i concetti di questo corso
Avere più tempo per navigare e poter fare più esercitazioni singole
Disporre di più tempo per l'esercitazione personale seguita dal docente, manca il tempo
Impostare una mezz'ora per fare lavorare i partecipanti più in autonomia
Necessità di un corso introduttivo di informatica
Fare un ripasso ogni tanto per rinfrescare la memoria, data la complessità dell'argomento, per chi non naviga spesso 

Commenti sul materiale didattico (3): poco chiaro in quanto all'inizio le prime dispense avevano caratteri
 troppo piccoli
Commenti inerenti all'edizione del 19-05, quando Internet non funzionava:
Corso in cui non era possibile accedere ad Internet
Con Internet funzionante sarebbe stato tutto molto più chiaro
Corso molto interessante, peccato non aver potuto mettere in pratica gli insegnamenti per problemi di 
collegamento a internet
Materiale didattico più che sufficiente ma non affiancato all'applicazione con internet

Dom 9: In che misura i contenuti del corso sono applicabili 
sul lavoro?
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